

胡锦涛会见梁振英

新华社北京4月11日电(记者张勇)国家主席胡锦涛11日下午在中南海会见了新当选并获任命的香港特别行政区第四任行政长官梁振英,同他进行了亲切的谈话。

胡锦涛对梁振英当选并被任命为香港特别行政区第四任行政长官表示祝贺。胡锦涛说,作为香港特别行政区新一任行政长官,你责任重大,使命光荣。中央对你寄予厚望,香港市民对你充满期待。中央相信你和新一届特区政府一定能够团结带领香港社会各界人士,和衷共济、同心协力,继续开创新局面,努力发展经济、改善民生、推进民主、促进和谐,共同开

创香港长期繁荣稳定的新局面,为“一国两制”在香港的成功实践作出更大贡献。中央将继续坚定不移地贯彻“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针,严格按照基本法办事,全力支持你和特区政府依法施政。我们对香港的美好未来充满信心。

梁振英表示,目前香港机遇和挑战并存,他一定不辜负中央政府的厚望,团结各界别、各阶层人士为未来齐心协力,发挥香港优势,实现稳步前进。

国家副主席习近平,国务委员刘延东,中共中央书记处书记、中央办公厅主任令计划,全国政协副主席廖晖等参加了会见。

社会各界支持依法治理网络谣言

倡导做负责任的网民

新华社北京4月11日电 谣言的传播不仅可能损害公民个人名誉,还可能对经济社会发展、社会秩序等造成危害。近日,社会各界纷纷对依法治理网络谣言表示支持,倡导做负责任的网民,共建健康网络环境。

不少受访者表示,近年发生的一些事件证明,谣言的传播不仅可能使公民个人名誉受损,还会使行业发展受打击、造成社会秩序混乱等。去年日本大地震后,由谣言引发的抢盐事件,就是谣言所带来社会危害的典型例证。

在一家国企工作的唐杰慧说,随着互联网特别是微博的发展,谣言的传播更迅速、影响也在增强,健康安全的互联网环境不应允许网络谣言肆意泛滥。“谣言止于智者,我们都应保持健康、理性的心态,不轻信谣言,更不传播谣言。同时我们也期待相关部门能及

时公开信息,这有利于及时制止谣言。”

电影导演崔雅丽说,一些谣言会造成社会恐慌。另一方面,如果谣言伤害的是个人,也可能对个人的精神和名誉甚至家庭产生不可逆后果。她呼吁健全法律法规,让人们生活在一个和谐的网络社会里。

南京市民张海波每天都上网,他说:“一则谣言,很多时候被莫名其妙地连续转发,很快就形成舆论场。这不仅是网络自律的问题,对于网络谣言应该依法进行治理和打击。”

在中国互联网协会发出抵制网络谣言倡议书后,上海市网络文化协会立即会同市信息服务业行业协会、市视听新媒体协会、市信息安全行业协会、市互联网协会、市互联网公共上网服务行业协会、市信息化青年人才协会、市信息学会等共8家行业协会,积极响应倡议,呼吁上海互联网业界行

动起来,共同抵制网络谣言,共建网络文明、共享网络和谐。

复旦大学国际关系与公共事务学院博士、讲师沈逸认为,面对谣言,高校学生和教师首先要做到不转发、不传播,“大家对每条转发出去的信息,都要形成一种默契:在网络上,我是匿名的、自由的,但还得是负责任的”。

在互联网上,网民们也对依法治理网络谣言表示支持,并对治理网络谣言提出建议。网民“溜溜家”表示,利用互联网编造、传播谣言会扰乱社会秩序、影响社会稳定、危害社会诚信。依法管理互联网、依法治理互联网有其必要性和重要性。网民、网站在虚拟世界里都应该自律。而相关部门则应该对网络谣言等违法行为果断“亮剑”,维护互联网健康发展,维护良好社会秩序。

网民“雪峰山飞来的雄鹰”表示,在“自媒体”时代,治理网络谣言,一方面需要政府更加重视信息公权、关注危机干预,另外一方面也要求每一个公民提高独立判断能力,善于甄别事实真相。

网民“开拓进取快乐”说,网络谣言传播虚假信息,不仅损害广大网民获取准确信息的权利,更会伤害互联网行业的公信力。自觉抵制并依法打击网络谣言,顺应广大网民的期盼,符合互联网行业健康发展要求。

针对网络上不实信息给人们造成的困扰,在成都一家银行工作的职员王丽建议,各类网站应起到谣言过滤器的作用,避免放大谣言和社会负面情绪。同时,应鼓励网络实名制推广实行,净化网络环境。对此,成都市民张帆也认为,实行实名制是在网络社会构建健康秩序的积极有益尝试。

四川大学法学院教授周伟认为:“网络是虚拟的。由于缺少传统媒体的‘把关人’,在净化网络环境、维护社会稳定的过程中,网民作为一种强大的因素不可忽视。网络实名制能让网民更加规范合理地使用网络,扮演好‘把关人’的角色。”

(记者 南婷 杨金志 黄安琪 王恒志 余里)

新华时评

严防民生产品轮番涨价

新华社记者

国家统计局9日公布的数据显示,3月份全国居民消费价格总水平同比上涨3.6%,环比上涨0.2%。而有媒体报道,近日奶粉、食用油、洗发水等日常消费品和部分农副产品相继涨价,有的涨幅达到10%。无论是宏观数据,还是部分消费品的具体变动,都呈现出“涨”势逼人的状况,由此产生的一系列社会影响值得高度重视。

在物价总水平上压力较大、通胀预期依然较强的情况下,部分商品特别是和居民生活密切的日常消费品、农副产品轮番涨价,不光对广大中低收入者的生活影响明显,更容易产生连锁示范效应,影响消费心理乃至通胀预期,增加宏观调控的难度,干扰国民经济整体平稳运行。

物价影响民生,民生连着民心。准确把握物价走势,及时采取有力措施严控物价上行趋势,是保障和改善民生的必然要求,也是有效管理通胀预期,完成今年物价调控目标的必然选择。

当务之急,是政府有关部门切实履行职责,对违反物价政策的跟风、轮番涨价行为严查严管,规范市场经营行为,维护市场正常秩序。其次,应从降低管理成

本、物流成本等方面为生产经营“减负”,鼓励“农超对接”,改善商品流通,夯实日常消费品和农副产品价格稳定的基础;加强价格监管,及时发布权威价格信息,引导生产经营,为更好地发挥市场机制创造条件;做好困难群体的补贴工作,避免因物价上涨影响他们的基本生活。

从目前价格涨幅较大的日常消费品和农副产品看,其产能并非不足,供求关系基本面无明显变化,较大的涨幅难言正常,更多地反映了有关生产经营单位在提高生产效率、优化管理、提高竞争力方

面懈怠,暴露出希望通过提价来转嫁成本、维持利润的意图。这不仅无助于企业改善生产经营,获得可持续发展的更大空间,而且助推价格波动,扰乱市场秩序,伤及消费者利益,损及整体经济环境。风物长宜放眼量。越是在激烈的市场竞争中,企业越应该坚持对消费

者负责、对社会负责的理念,这才是企业安身立命的根本,健康成长的保障,做大做强的途径。

今年的通胀压力不小,物价调控的任务很重。这既是检验宏观调控的经济测试,也是考验行政能力的政治考题。不折不扣地贯彻落实中央有关稳增长、控物价、调结构、惠民生、抓改革、促和谐的各项措施,控制好物价特别是居民消费品价格,才能确保经济平稳较快发展,为人民生活改善提供有力保障。

(新华社北京4月11日电)

迁坟公告

根据信阳市总体规划,信阳市羊山新区决定对信阳市人民检察院派出机构检察室项目用地依法征用。该项目用地的具体位置:东至新二十八大街,西至新二十六大街,南至银钱小学林业局,北至新五大道。请上述范围内的坟主,自公告之日起自2012年4月19日前务必将坟墓迁移,逾期作无主坟处理。具体迁移事项及补偿请与信阳市羊山新区龙飞山街道办事处联系。

特此公告
联系电话:13569798198
羊山新区土地利用与房屋征收办公室
2012年4月11日

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

中医科

何永祥
副主任医师

电话: 6206888 8005
手机: 15517605866

妇产科

张萍
主任

电话: 6206888-8211
手机: 15224717160

毕业于河南省中医学院,从医近四十载,有着丰富的临床经验及独特的医学见解。擅长治疗慢性肾炎病、老年病、顽固性失眠、神经衰弱、眩晕、偏头痛等疑难杂症。曾多次参加国家级、省级学术会,在省级以上医学刊物上发表论文18篇,其中有四篇被翻译成英文发表于国外,曾荣获1991年信阳地区自然科学学术论文二等奖。

原在北京解放军301医院妇产科工作,在部队荣立“二等功”、“二等功”各一次,被《人民军队》报连续报道过其先进事迹,并被军区称为“学雷锋标兵”。擅长妇科、产科常见病、多发病的诊治,积累了丰富的经验,尤其对治疗慢性宫颈炎、宫颈糜烂、各种阴道炎、盆腔炎、附件炎等妇科和妇科感染性疾病以及对于宫外孕、月经失调、不孕症、无痛人流等有相当丰富的临床经验,赢得众多患者的高度赞誉。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)

国美电器

五一价提前放 价保过五一 错过高峰期 服务更到位

聚焦4.21-22, 12年仅此两天

国美新品彩电节

4月21日盛大开幕

引爆五一促销 极限折扣夜

4月21日18:00 夜市促销开幕闭幕

全球14大彩电品牌 同台PK低价

9折

新品彩电

单品满999元送电磁炉
套购满4999元送500元现金卡

预存订金10倍翻
即日起至4月21日到国美各门店
◆预存20元活动期间 购彩电可当200元花
后顾客可至门店将订金全额退还

电话预约送电磁炉
即日起至4月21日电话预约购物
4月21日-22日
◆单品满999元送电磁炉一台
每店限领50名
一弘百货店预约电话 3226000 3228000
万家灯火店预约电话 13353691958

无需购物抽32英寸液晶
即日起至4月21日凭有效证件
至各门店填写抽奖券,无需购物
可免费参加抽取32英寸液晶电视
一台。
开奖时间: 4月21日晚19点整

国美万家灯火店火车站对面 13353691958
国美一弘百货店东风路口 3226000 3228000

龙潭信阳红 蓝色经典·梦之夜

中国茶都·信阳第二十八届国际茶文化节大型演唱会

2012/4/28 信阳市体育中心

刘新

超群电话: 186 3761 6669 票务热线: 0376-8188901 0376-8188902 总票房: 荷花园大酒店3201房

主办单位: 中国茶都·信阳国际茶文化节组委会办公室 河南信阳五云茶叶(集团)有限公司 媒体支持: 信阳电视台 信阳电视台公共频道 唯一指定饮料: 得正碧螺春茶 指定售票处: 四喜宾馆 1003房 8188798 兴士大酒店 807房 8122618 龙潭大酒店 501房 8122518 白云宾馆 512房 8122698 平桥四里大酒店 512房

承办单位: 河南世创国际文化传播有限公司 冠名单位: 江苏苏酒实业(洋河·双沟)股份有限公司 信阳网络电视台 信阳日报 信阳晚报 信阳广播电视台 唯一指定用途: 洋河蓝色经典·梦之夜 友军支持: 信阳东方整形美容医院 6120003 6120003 302店 8122628 3226888 南湖春天假日宾馆